SCHEDULE Article 2

Table of corrections

Provision	Text to be omitted/how correction is to be made	Substituted or inserted text
Corrections to articles	correction is to be made	
Article 2(1) (interpretation), definition of "relevant planning authority"	Replace "41" with	"42"
Article 3(1) (development consent etc granted under this Order)	After "limits" insert	", and Schedule 1 has effect for that purpose"
Article 17(3) (public rights of way)	Replace "column (2)" with	"columns (1) and (2)"
Article $40(1)(x)$ (certification of plans etc)	Replace "November" with	"October"
Corrections to Schedule 1		
Part 1, Description of Work No. 15	Replace "Lambley's Lane" with	"Lambleys Lane"
Part 3, table following requirement 2(5), row 4 (Point 19), column (2)	Replace "50°41′23.11 N" with	"50°40′55.07 N"
Part 3, table following requirement 2(5), row 4 (Point 19), column (3)	1	"000° 05′50.01W"
Part 3, requirement 11(2)(a)	Replace "planning" with	"planting"
Part 3, requirement 31(4)	Replace "Lambley's Lane" with	"Lambleys Lane"
Correction to column (2) of Schedule 2		
Row 4	Replace "Lambley's Lane" with	"Lambleys Lane"
Corrections to column (2) of Schedule 5		
Row 3	Replace "St Pauls Avenue" with	"St Paul's Avenue"
Row 6	Replace "Lambley's Lane" with	"Lambleys Lane"
Row 7	Replace "Lambley's Lane" with	"Lambleys Lane"
Row 8	Replace "Lambley's Lane" with	"Lambleys Lane"
Corrections to column (2) of Schedule 7		
Row 1, second line	After "construction" insert	,
Row 2, paragraph (i)	After "install" insert	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·
Row 3, paragraph (i)	After "install" insert	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·
Row 4, paragraph 1(a)	After "alter" insert	"" ,
Row 4, paragraph 1(l)	After "install" insert	(C)) ,

Document Generated: 2023-05-21

Status: This is the original version (as it was originally made). This item of legislation is currently only available in its original format.

Provision	Text to be omitted/how	Substituted or inserted text
	correction is to be made	
Row 4, paragraph 2(b)	After "damage to" insert	"the"
Row 6, paragraph 1(l)	After "install" insert	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·
Row 6, paragraph 2(b)	After "damage to" insert	"the"
Row 8, second line	After "construction" insert	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·